
 
 
 
 

 

Warszawa, dnia 21 kwietnia 2020 r. 

MCPS.ES/MK/351-3/2020 

Uczestnicy postępowania 

Dotyczy postępowania na „Przygotowania posiłków regeneracyjnych dla 

pracowników, funkcjonariuszy i żołnierzy służb biorących udział w zapobieganiu, 

przeciwdziałaniu i zwalczaniu COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych 

nimi sytuacji kryzysowych” prowadzonego w trybie przepisu art. 138o ustawy z dnia 29 

stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), tj. 

zamówienia poniżej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 750 000 euro. 

W związku z otrzymanymi w dniu 21 kwietnia 2020 r. pytaniami Wykonawcy, 

Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania: 

Pytanie 1. 
„(…) czy posiłki regeneracyjne mogą być zamienne, czyli drugie dania zamiennie z 

zupą?” 

Odpowiedź na pytanie 1 
Zamawiający wyjaśnia, iż posiłek regeneracyjny jednego dnia musi zawierać jedno z 

dwojga: drugie danie lub zupę. 

Pytanie 2. 
„Czy przewidywane godziny będą stałe?” 

Odpowiedź na pytanie 2 
Zamawiający wyjaśnia, że godziny odbioru posiłków zostaną ustalone przez 

Zamawiającego po podpisaniu umowy. Zamawiający dokona ustaleń we współpracy  

z przedstawicielami odpowiednich służb oraz Wykonawcą. Zamierzeniem 

Zamawiającego jest ustalenie stałego przedziału czasowego, podczas którego będą 

odbierane posiłki regeneracyjne. 

Pytanie 3. 
„Czy dostawy będą realizowane 7 dni w tygodniu?” 

Odpowiedź na pytanie 3 
Zamawiający przewiduje wydawanie posiłków regeneracyjnych 7 dni w tygodniu. 
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Pytanie 4. 
„Czy możemy prosić o informację jakim budżetem dysponuje Zamawiający na 

realizację przedmiotu zamówienia?” 

Odpowiedź na pytanie 4 
Zgodnie z art. 96 ust. 2 i 3 ustawy Pzp załączniki do protokołu postępowania, takie jak 

dokumenty zamawiającego (tu dokumenty dotyczące szacowania wartości 

zamówienia), są udostępniane po wyborze najkorzystniejszej oferty lub unieważnieniu 

postępowania. W związku z powyższym Zamawiający na obecnym etapie 

postępowania nie jest zobowiązany do podania szacunkowej wartości zamówienia.  

 

 

Z upoważnienia 

p.o. Dyrektora Mazowieckiego Centrum Polityki 

Społecznej 
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